

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (англійська мова та література)»
за спеціальністю 014 Середня освіта
за предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна
література (із зазначенням мови))
за спеціалізацією 014.021 Англійська мова та зарубіжна література,
яка реалізується у Бердянському державному
педагогічному університеті

Іноземна мова сьогодні є не просто частиною культури певної нації, але й запорукою успіху, майбутньої вдалої кар'єри здобувачів вищої освіти. Досягнення високого рівня володіння іноземною мовою не можливе без фундаментальної мовної підготовки, що залежить від професіоналізму професорсько-викладацького складу та відповідної матеріально-технічної бази закладу вищої освіти. Бердянський державний педагогічний університет цілком задовольняє освітні потреби сучасної молоді та дорослих й пропонує якісну освіту.

У представленій освітньо-професійній програмі «Середня освіта (англійська мова і література)» робочою групою кафедри іноземних мов і методики викладання Бердянського державного педагогічного університету були враховані суспільні запити щодо підготовки такого вчителя-філолога, який буде здатен працювати в сучасному освітньому середовищі.

Освітньо-професійна програма передбачає комплексну підготовку фахівців в галузі педагогіка за рахунок поєднання вивчення філологічних і психолого-педагогічних дисциплін з практичною підготовкою. Запорукою саме такої підготовки є ретельно підібрані компоненти освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність.

Обсяг освітньо-професійної програми бакалавра освіти становить 240 кредитів ЄКТС і містить аудиторні заняття (лекційні та практичні), самостійну роботу, наскрізну педагогічну практику за фахом (навчальну та виробничу), атестації з основної іноземної мови та методики її навчання.

Особливістю програми є поглиблене вивчення «Англійської мови», Зарубіжної літератури та «Методики навчання предмета (англійська мова і зарубіжна література)», що складається з восьми модулів. Такий розподіл забезпечує оптимальне поєднання теоретичних знань та практичних умінь. Тобто, робочою групою кафедри іноземних мов і методики викладання Бердянського державного педагогічного університету зроблено акцент на формуванні у здобувачів вищої освіти компетентностей щодо практичної діяльності в галузі педагогіки.

Отже, проведений аналіз освітньо-професійної програми «Середня освіта (англійська мова і література)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка впроваджується у Бердянському державному педагогічному

університеті за спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови)) спеціалізації 014.021 англійська мова і література свідчить про те, що усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі педагогічної діяльності, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички. Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам чинного законодавства України в сфері вищої освіти, методичним рекомендаціям МОН України щодо необхідних структурних і змістових компонентів та уможливорює формування у майбутніх учителів англійської мови і зарубіжної літератури загальних і фахових компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності в умовах сучасної української школи.

Рецензент

Кандидат педагогічних наук,

Доцент кафедри педагогіки та

методики викладання іноземних мов

Національного університету

«Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка

С.В. Смоліна С.В.

